
 
 

AHoJ "Ad Honorem Jesu - Ke cti Ježíši" … 
 

…náš milý modlitebníče a náš drahý příteli, 
 
napadlo mne, že by tě níže zmiňované mohlo také zajímat, či snad někoho z tvého okolí. 
 
1) Před několika dny jsem se zaregistroval na: http://www.adoptujsipolitika.cz/ a adoptoval 
politika, za kterého se budu denně 5 minut před Hospodinem přimlouvat. Chceš to udělat 
také?Je to věru lepší cesta, než jen na politiky či na politiku z bezpečí mé pohovky nadávat. 
 
2) Jestliže jsi si zamiloval modlitbu, a já vím že ano, neboť tě již nějakou dobu znám, může ti 
být následující odkaz taktéž k užitku: http://www.modlitebnistraz.cz/modlitebni-straz/ , zde 
se více dozvíš, o co se jedná. Jen v krátkosti, abys závdavek zakusil: 
 
Před 283 lety se v saském Herrnhutu stalo něco výjimečného. Bůh zaplavil svou přítomností 
skupinu moravských emigrantů, kteří tam utekli kvůli pronásledování za svoji víru. Tito 
uprchlíci byli tak dotčeni Ježíšovou láskou, že se začali modlit nepřetržité modlitby ve dne i v 
noci. Zpočátku se přihlásilo jen několik desítek lidí, ale časem jich přibývalo, takže tento 
řetěz trval bez přestání sto let. Z toho vidíme, že tito křesťané uměli svým potomkům 
předávat nejen poznání o Bohu, ale také vroucí vztah k Ježíši. Důsledkem těchto modliteb 
bylo ohromné misijní hnutí a rozšíření evangelia až do končin světa. My máme jedinečnou 
příležitost navázat v tomto zlomovém okamžiku dějin na tento přetržený řetěz a znova se 
postavit na stráž. Pán to Čechům mnohokrát připomínal a různými způsoby nás povzbuzuje 
k tomu, aby se rozběhla modlitební stráž, která se stane mocným modlitebním hnutím. 
Budeme mít odvahu vzít na sebe tento závazek a budeme v tom věrní? Nebo tuto výsadu 
přenecháme svým potomkům? Jestli pak ovšem nebude pozdě. 
 
Pamatujme a povzbuzujme se: Pán je blízko a jeho příchod je slyšet za dveřmi, může zde 
být každou chvíli. Zastihne nás připravené? 
 
V Kristu se za tebe přimlouvající a s vděčností za tvé přátelství 
 
Martin Okáč 
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